R+L HYDRAULICS

HYDRAULIC COMPONENTS - POWER TRANSMISSION - OIL COOLERS

/A Tiv
A

1S0 9001|150 14001

Alubehalter / Behalterzubehor
Al-Reservoirs / Accessories

Alubehalter NG3,5 - NG 130 Al-Reservoirs NG3.5 - NG130
Olauffangdichtung NG 30, 44, 70 Oil drip-tray gasket NG 30, 44, 70
Reinigungsdeckel, Olstandsanzeiger, Cleaning covers, Oil level gauges,
Einfill- und Belliftungsfilter Filler and Breather filter

Elastische Deckeldurchfiihrungen Elastic bushings for lids
Niveauiiberwachung, Serie LV Level indicator, series LV
Niveauschalter RL Level gauge RL

Einschraubheizstabe fiir Hydraulikol Screw-in heating rods for hydraulic oil
Tauchheizer Plunger heater




rl-hydraulics.com

Typenbezeichnung Model type NG30 SB  SF1
35 Bohrungen fiir Olstandsanzeige
6.5 Bores for oil level gauge
8 _ ohne
without
12 —

. Olstandsanzeige 76 mm
Nenngréfe 13 il Oil level gauge 76 mm
Nominal size 20 —

SF2 Olstandsanzeige 127 mm
30 Oil level gauge 127 mm
44 SF3 Olstandsanzeige 254 mm
70 Oil level gauge 254 mm
130 Olauge G%4"
A Oil eye G14"
Bohrungen fiir Anzeige A18 Cl_auge G;é"
Bores for oil level gauge Oil eye G%
Olauge G1"
ohne KL33 Olaug :
without - Oileye G1
mit
with ec
Behilterdeckel - Stahl Steel lid sD 30/ 200
Alu-Deckel auf Anfrage Al-lid on request Deckelmaterial
Material reservoir lid Pumpentréigerbohrung
Bores for bellhousing
Stahl sD
Steel _ ohne
without
NG6.5
3.5 140
65 NG12/13
: NG6.5
8 160 | NG12/13
12 NG20
Nenngroe 13 NG12/13
Nominal size 20 200 NG20
NG30
e NG44
44 NG20
NG30
a 250 NG44
130
NG70
NG30
300 NG44
NG70

Technische Daten Technical data

BehéltergroBe Nutzvolumen Spezifische Kiihlleistung Kiihlleistung* Oberflache mit Deckel Gewicht
Size of reservoir Effective volume Specific cooling capacity Cooling capacity* Surface with reservoir lid Weight
vii Vy 11 P/At [W/K] P [kW] At=40K [m2] [kgl
NG3.5 3 4 0.16 0.15 1.4
NG6.5 6 9 0.36 0.25 1.7
NG8 6.5 1 0.44 03 25
NG12 10 15 0.6 0.35 23
NG13 1 15 0.6 0.4 2.8
NG20 17 18 0.72 0.5 43
NG30 27 23 0.92 0.75 5
NG44 40 26 1.04 1 7
NG70 63 29 1.16 13 10
NG130 123 52 2.10 1.93 25

* Abhédngig von Umgebungsbedingungen * Depending on surrounding conditions



Alubehalter NG3,5 Al-Reservoir NG3.5

117

150

)

148
110

o

Zubehor
Flachdichtung
Verschlussschraube G%" mit Dichtung

Olstandsanzeiger KL33 G1“ oder SF1
Einfiill- und Beluftungsfilter E35 ES

160

Méx12
105

Accessories
Flatgasket
Drain plug G%" with gasket

Oil level gauge KL33 G1“or SF1
Filler incl. breather filter E35 ES

Alubehalter NG6,5 Al-Reservoir NG6.5

206

NGI6,5

202

2> @
lod A #

Lo > 1
? 3

Zubehor
Flachdichtung
Verschlussschraube G¥5" mit Dichtung

Olstandsanzeiger KL33 G1“ oder SF1
Einflll- und Beltftungsfilter E35 ES

fren

160

Accessories
Flatgasket
Drain plug G¥s" with gasket

Oil level gauge KL33 G1“or SF1
Filler incl. breather filter E35 ES

Stahldeckel SD3,5 Steel lid SD3.5

220

7 et
R — i
- 4
€D~ D7
7 o —

Stahldeckel SD6,5 Steel lid SD6.5

260
206

e

206

202
220

©

Stahldeckel MaBe [mm] Gewicht [kg]
Steel lid Dimensions [mm] Weight [kg]
SD6.5 — — — 1.4
SD6.5/140 20 40 97 1
SD6.5/160 10 30 112 0.9




rl-hydraulics.com

Alubehalter NG8 Al-Reservoir NG8

. 199 ,
=
Il

256

MBx12

Stahldeckel SD8 Steel lid SD8

255

TN

203

63/8”

NG!8

238

Zubehor
Flachdichtung
Verschlussschraube G¥5" mit Dichtung

Olstandsanzeiger KL33 G1“
Dichtung D160 NBR fiir Pumpentrager

228

Accessories

Flatgasket

,_H‘m B ,:J
& ST
o S

‘ Q\V L 238 J o

Drain plug G¥s" with gasket

Oil level gauge KL33 G1”
Gasket D160 NBR for bellhousing

Alubehalter NG12 Al-Reservoir NG12

310
70 50

164
215

285

240

NGi12

=

225
=

N N )

Zubehor
Flachdichtung

GussfiiBe 75 mm hoch
Verschlussschraube G¥5" mit Dichtung

Olstandsanzeiger KL33 G17 SF1 oder SF2

Einfull- und Beliiftungsfilter E35 ES

240

Accessories

Flatgasket

Cast feet 75 mm high

Drain plug G¥s” with gasket
Oil level gauge KL33 G1% SF1 or SF2

Filler incl. breather filter E35 ES

Stahldeckel SD12 Steel lid SD12

e —— T
i + + <+
1l 13
i m—

Stahldeckel
Steel lid

SD12

SD12/140
SD12/160
SD12/200

Gewicht [kg]
Weight [kg]

MaBe [mm]
Dimensions [mm]

- - - 25
25 60 97 2.1
25 60 112 2

5 40 147 1.8




Alubehalter NG13 Al-Reservoir NG13

225

102
170

(38"

Méx12

NG

295

g
13 %
g

Zubehor

Flachdichtung

310

=20 b

ah

2
S

S
4
v}

Verschlussschraube G¥5" mit Dichtung

Olstandsanzeiger KL33, SF1oder SF2
Einfill- und BelUftungsfilter E35 ES

Alubehilter NG20 Al-Reservoir NG20

366

100

315

161

245

75

! a1/2”, L
M8x12
2170
%9 ‘ 285
MBx12
s
N NGI20
e
‘ 350
Zubehor
Flachdichtung

GussfiiBe 75 mm hoch
Verschlussschraube G¥2" mit Dichtung
Olstandsanzeiger SF1 oder SF2

Einfill- und Beltftungsfilter E35 ES

- + - 4
= . |

250

147

Gewicht [kg]
Weight [kg]

Stahldeckel MaBe [mm]

Steel lid Dimensions [mm]

SD13

SD13/140

SD13/160

SD13/200 5 40
Accessories
Flatgasket

Drain plug G¥3" with gasket
Oil level gauge KL33, SF1 or SF2
Filler incl. breather filter E35 ES

e T =
SElh ,
Y Y

192 | 350
207

Stahldeckel Mafe [mm]

Steel lid Dimensions [mm]
SD20 - -
SD20/160 45 85
SD20/200 25 65
SD20/250 - 40

291

Stahldeckel SD20 Steel lid SD20

112
147
192

Gewicht [kg]
Weight [kg]

3.6
31

22

Accessories
Flatgasket

Cast feet 75 mm high

Drain plug G%"with gasket
Oil level gauge SF1 or SF2
Filler incl. breather filter E35 ES



rl-hydraulics.com

Alubehidlter NG30 Al-Reservoir NG30 Stahldeckel SD30 Steel lid SD30
490 340
35 L5 120 60 ‘ (6030, ‘ o
[ MI ﬁ _{ ﬁ 0 9 5
T ’ ‘ | 7# !
§ . g o 1
(3 ° wraa
61727 L2
M10x10 b s
326 % 176
al 366 ‘ 216
460 ‘
M8x12
— 2
Stahldeckel | MaBe [mm] Gewicht [kg]
— ~ Steel lid Dimensions [mm] Weight [kg]
Q@ ©
2 NG;30 & SD30
SD30/200
© N, © SD30/250
SD30/300
| 449
Zubehor Accessories
Olauffangdichtung Oil drip-tray gasket
Rundschnurdichtung NBR 6 mm Round section gasket NBR 6 mm
GussfliBe 150 mm hoch Cast feet 150 mm high
Lenkrollen 150 mm hoch Castors 150 mm high
Verschlussschraube G¥2" mit Dichtung Drain plug G%" with gasket
Olstandsanzeiger SF1 oder SF2 Oil level gauge SF1 or SF2

Einflll- und Beliftungsfilter E35 ES oder EB80-10 Filler incl. breather filter E35 ES or EB80-10

Alubehdlter NG44 Al-Reservoir NG44 Stahldeckel SD44 Steel lid SD44
\ 515 . 525
‘ 7L 56 129.5 7k 415 D 9 7‘.75

315
1

385

400
424

ag

150
—_
1
———
@
&
~

241 485
281

500

Stahldeckel MaBe [mm] Gewicht [kg]
= Steel lid Dimensions [mm] Weight [kg]
o | \\ NG|44 4 sDa4
SD44/200
SD44/250
SD44/300 0 90 236 6.5
485
Zubehor Accessories
Olauffangdichtung Oil drip-tray gasket
Rundschnurdichtung NBR 6 mm Round section gasket NBR 6 mm
GussfliBe 150 mm hoch Cast feet 150 mm high
Lenkrollen 150 mm hoch Castors 150 mm high
Verschlussschraube GY2" mit Dichtung Drain plug G%" with gasket
Olstandsanzeiger SF1 oder SF2 Oil level gauge SF1 or SF2

Einfull- und Beluftungsfilter E35 ES oder EB80-10 Filler incl. breather filter E35 ES or EB80-10



Alubehalter NG70 Al-Reservoir NG70

605 "
150
s 92 166.5 s

287
287
365

505

Stahldeckel SD70 Steel lid SD70

615

590

“r-

5

T@ —

435
1
== :

150

MWOX%JX

¢11J

450

Zubehor

Olauffangdichtung
Rundschnurdichtung NBR 6 mm

Gussfule 150 mm hoch

Lenkrollen 150 mm hoch
Verschlussschraube G¥2" mit Dichtung
Olstandsanzeiger SF1, SF2 oder SF3
Einfull- und Beluftungsfilter E35 ES
oder EB80-10

=3 Alubehilter NG130

Technische Daten

Behdltergrofle V=NG1301
Nutzvolumen Vy =123 |

Spezifische Kiihlleistung P/At = 52 W/K
Kihlleistung* P = 2,1 kW (At = 40° K)
Stapelbar

Oberflache mit Deckel A =1,93 m2
Gewicht M =25 kg

* Abhédngig von Umgebungsbedingungen

757

183

—
450
474

Stahldeckel
Steel lid

SD70
SD70/250
SD70/300

Gewicht [kg]
Weight [kg]

MaBe [mm]
Dimensions [mm]

- - - 10.5
80 150 192 9
55 125 236 8

Accessories

Oil drip-tray gasket
Round section gasket NBR 6 mm

Cast feet 150 mm high

Castors 150 mm high

Drain plug G¥2" with gasket

Oil level gauge SF1, SF2 or SF3

Filler incl. breather filter E35 ES or EB80-10

CEA Al-Reservoir NG130 Stahldeckel SD130 Steel lid SD130
Technical data o P
T i 1 + %‘/
Size of reservoir V=NG1301/ :
Effective volume Vy =123 1 :
Specific cooling capacity P/At = 52 W/K & ! 4
Cooling capacity* P=2.1 kW (At = 40°K) ] I R
Stackable I — AT E—. %I
Surface with reservoir lid A= 1.93 m? * ﬂ:w R
Weight M = 25 kg |
* Depending on surrounding conditions }
oo 1 /u i <+ 4
78 = ‘ ‘ L+’j

285
39

536

°

o mioxs | ¥

150
T
3
=5

1]
|
‘ 557 pila2n

597 |

575
,

583
o
[

&

b

1665
]

Gewicht M =21,5

285

U il
p
Zubehor

Rundschnurdichtung NBR 6 mm

GussfliBe 150 mm hoch

Lenkrollen 150 mm hoch

Verschlussschraube G%2" mit Dichtung
Olstandsanzeiger SF1, SF2 oder SF3

Einfull- und BelUftungsfilter E35 ES oder EB80-10
Schwallbleche Idngs (L) und quer (Q) einsteckbar
Olauffangwanne auf Anfrage

kg

Zusatzliche Bearbeitung auf Anfrage!

Weight M = 21.5 kg
Additional machining on request!

Accessories
Round section gasket NBR 6 mm

Cast feet 150 mm high

Castors 150 mm high

Drain plug G%"with gasket

QOil level gauge SF1, SF2 or SF3

Filler incl. breather filter E35 ES or EB80-10
Baffles along (L) and across (Q) plugable
Oil sump on request



rl-hydraulics.com

Zubehor Accessories

Einfiill- und Beliiftungsfilter Filler and Breather filter Olstandsanzeiger Oil level gauges
Typ Type EB80-10 SF1-SF3

280 D

000

_.

138,5

lof “ai)

6 Langlocher fiir Gewindeschrauben M5 x 12 mm, T
flr Lochkreis @ 70,5 - 73,5 mm.

6 slots for screws M5 x 12 mm,

for pitch circle diameter @ 70.5 - 73.5 mm

Typ Type EB50-10 Olschaugliser Oil level windows

@ 46

KL13, KL33, A18

(AR .
&/

%
X

RRRBK
QREEELKL
- R _ J

ot
9208

bt

XS
R

&

RRRRK

B F
3 Locher fiir Gewindeschrauben M5 x 12 mm. D E
3 holes for screws M5 x 12 mm.

C

Typ Type E35 ES

Abmessungen [mm]

Dimensions [mm]
SF1/SF1Th 76 32 108 34 45 28 M12
SF2/SF2Th 127 76 159 34 45 28 M12
SF3/SF3Th 254 203 286 34 45 28 M12
KL13 - 29 220 | SW17 16 7 G%"
A18* - 218 | @35 | SW32 | 185 8.5 G¥%"
KL33 - 223 242 | SW34 24 1 G1"

*A18 mit Mutter *A78 with nut

Ausschnitt Deckel | Filter Material Maschenweite

Recess reservoir lid Filter material Mesh aperture
E35ES 246 mm Kunststoff Plastic | 45 Micron
EB50-10 | 29 mm Metall Metal 10 Micron

EB80-10 | ¢51 mm Metall Metal 10 Micron




Zubehor Accessories

Olwannen fiir Alubehilter

Oil Sumps for Al-Reservoirs

Olwanne Fiir Behilter | Olwannen- Abmessungen [mm]
Oil sump For Reservoir Volumen [I] Dimensions [mm]

Oil sump

volume [l] L1 ‘ L2 ‘ B3 ‘ B4 ‘ H1 z
BWA 30 NG30 33 550 326 300 400 75 176 150 160 153 3 5 8 12
BWA 44 NG44 45 600 341 - 500 75 241 - 160 153 3 5 4 12
BWA 70 NG70 64 730 422,5 - 580 75 282,5 - 160 153 3 5 4 12
BWA 130 NG130 144 920 557 - 770 70 397 - 210 200 3 5 4 18

Bitte beachten: Please note:

- Oldicht geschweiBt, gemal WHG19.
- WHG19-Zertifikat & Stempel gegen Aufpreis auf Anfrage!
- Pulver beschichtet RAL 9006 — Weialuminium

- Oil-tight welded, acc. to WHG19
- WHG19-certificate & stamp against extra charge on request!
- powder coated RAL 9006 — white aluminium

L1

H1
H2

S
b

NP ———

L2

|

!

" -

!

i | 2x20.
; “o e
| B2

a3 3
& &
& ®

Olauffangdichtung fiir BehiltergroBen
NG30, NG44 und NG70

Deutsches Gebrauchsmuster erteilt: Nr. 20 2006 001 703.8

o

RaisLoveey Oub Gersory OOM 2 2008 001 706 AED NOTO

L3

Oil drip-tray gasket for reservoir sizes
NG30, NG44 and NG70

German utility patent granted: No 20 2006 007 703.8

e

Behélter-GroBe MaBe [mm] .
Size of reservoir Dimensions [mm] Theoretisches Olvolumen [L]

Theoretic oil volume [I]

DI0173 23 2.1
DI0172 23 26
DI0O170 23 35
Vorteile: Advantages:
- Larmreduzierung - Noise reduction
- einfache Montage, problemlose Handhabung - Simple assembly, smooth application
- keine zusétzliche Rundschnurdichtung erfor- - No additional round section gasket
derlich necessary

- Bestandigkeit gegen alle géngigen Mineraldle - Resistance against all common mineral oils
- ab Lager verfligbar . Available from stock



